



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Beneficiar: SC IPA SA

Cod SMIS proiect: 104745

Axă prioritară: 3 - Locuri de muncă pentru toți

Titlu proiect: Antreprenoriat Consolidat, Competitiv și Sustenabil în regiunea SV Oltenia - A.C.C.E.S

Valoare totală proiect: 14,857,291.57; Valoare totală nerambursabilă: 14,649,443.80

Antreprenoriat Consolidat, Competitiv și Sustenabil în regiunea SV Oltenia A.C.C.E.S - POCU/82/3/7/104745

Perioada de implementare: 3 Ianuarie 2018- 2 Ianuarie 2021

Locul de implementare: SC IPA SA, Craiova, Str. Stefan cel Mare, nr. 12, Dolj, România

Grup țintă

500 de persoane fizice, cu reședința sau domiciliul în cele 5 județe ale regiunii de dezvoltare SUD-VEST Oltenia, care intenționează să înființeze o afacere non agricolă în mediul urban în scopul creării de noi locuri de muncă: 200 de persoane care au un loc de muncă, 240 de persoane inactice cu accent pe studenți, 60 de șomeri.

Creșterea numărului de persoane care demarează noi afaceri cu profil non agricol în zona urbană din Regiunea Sud-Vest Oltenia, cu scopul creării de minim 120 locuri de muncă prin organizarea unui concurs de planuri de afaceri.

Îmbunătățirea competențelor în domeniul antreprenoriatului pentru un număr de 496 persoane eligibile din Regiunea de Sud-Vest Oltenia, prin implementarea unui program de formare antreprenorială, recunoscut ANC cu o durată de 42 de ore.

Sprrijinirea înființării a 60 de noi întreprinderi și acordarea unei subvenții pentru funcționare și dezvoltare în vederea creării a minim 2 locuri de muncă pentru fiecare întreprindere

Derularea unui program de monitorizare a funcționării, dezvoltării și sustenabilității celor 60 de întreprinderi finanțate.

Consolidarea cunostințelor și competențelor în domeniul antreprenoriatului pentru 60 de persoane (ale căror planuri de afaceri au fost selectate) prin efectuarea de stagii de practică și participarea la un program de mentorat și consiliere

Organizare caravane de informare și conștientizare privind importanța antreprenoriatului ca și opțiune de carieră cu accent pe necesitatea de formare antreprenorială; oportunitățile oferite și principalele condiții pentru a beneficia de acestea

Date contact: www.ipacv.ro/acces/; <https://www.facebook.com/accesSVOltenia>; e-mail: acces@ipacv.ro.

